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ROMÂNIA                                                                                                     Se aprobă, 
JUDEŢUL TIMIŞ                                                                                                 
MUNICIPIUL TIMIŞOARA                                                                        PRIMAR 
DIRECŢIA DEZVOLTARE      
               NICOLAE ROBU  
  
Nr. SC2015 – ...................... 

 
 

REFERAT  
privind finalizarea contractului de finanţare pentru proiectul  cod SMIS 40794  

”Centru de zi pentru îngrijirea copiilor în Comuna Dumbrăviţa” 
 

Proiectul „Centru de zi pentru îngrijirea copiilor în Comuna Dumbrăviţa” a fost 
aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timişoara nr. 129/28.09.2012 şi se 
derulează în baza contractului de finanţare nerambursabilă nr. 3651/15.02.2013 finanţat prin Regio-
Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a 
oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul major de intervenţie 1.1 – Planuri integrate de 
dezvoltare urbană, Sub-domeniul: Poli de creştere. 
Proiectul este inclus în lista de proiecte din Planul Integrat de Dezvoltare al “Polului de creştere 
Timişoara” şi se încadrează în Obiectivul 3 „Asigurarea unui mediu social intercultural, coeziv şi 
stabil, favorabil progresului, politica 3.3. Creşterea performanţelor serviciilor de sănătate şi 
asistenţă socială, programul 3.3.3. Crearea la nivelul polului a unor reţele de servicii sociale, 
echilibrat distribuite şi accesibile tuturor categoriilor sociale.  

În urma procesului de evaluare tehnico-financiară, proiectul a fost declarat conform 
administrativ şi eligibil şi in 15.02.2013 s-a semnat contractul de finantare nr. 3651, iar în prezent 
proiectul se află în faza de implementare.  

Proiectul „Centru de zi pentru îngrijirea copiilor” va contribui la dezvoltarea infrastructurii 
sociale a polului şi extinderea serviciilor sociale în zona rurală prin dispersia unităţilor de asistenţă 
socială în polul de creştere şi oferirea de servicii sociale de calitate în spaţii corespunzător 
amenajate, cu efecte directe asupra grupurilor sociale defavorizate.  

Până la data prezentei, proiectul este implementat în proporţie de aproximativ 85% din punct 
de vedere al infrastructurii, însă pentru atingerea rezultatelor prevăzute în cererea de finanţare este 
necesară parcurgerea anumitor etape de către beneficiar (Comuna Dumbrăviţa), fiecare dintre ele 
presupunând îndeplinirea anumitor măsuri ce necesită timp (intabulare construcţie, acreditarea 
furnizorului de servicii sociale, acreditarea serviciului, angajarea de personal şi oferirea de servicii 
sociale beneficiarilor).  

Având în vedere termenul scurt de finalizare, acesta a fost identificat de către Agenţia pentru 
Dezvoltare Regională Vest printre proiectele Municipiului Timişoara cu risc privind finalizarea 
implementării, inclusiv decontarea cheltuielilor aferente, până la data limită a eligibilităţii 
cheltuielilor, respectiv data de 31.12.2015. Drept urmare, contractul de finanţare POR al 
proiectului a fost inclus în cadrul listei proiectelor cu risc de nefinalizare până la data de 
31.12.2015, lista fiind comunicată către Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice 
în calitate de Autoritate de Mangement pentru POR 2007-2013. Acest fapt ne-a fost comunicat de 
către ADR Vest prin adresele nr. 20900/03.12.2015 şi nr. 21531/10.12.2015, înregistrate la 
Primăria Timişoara cu nr. CP2015-415/04.12.2015, respectiv SC2015-32929/11.12.2015.  

 
Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, în calitate de Autoritate de 

Management pentru POR 2007-2013, a emis Instrucţiunea nr. 144/10.12.2015 pentru încheierea de 
acte adiţionale de prelungire a duratei contractelor de finanţare care nu se finalizează în perioada de 
implementare, în scopul îndeplinirii integrale a obiectivelor şi indicatorilor proiectului în vederea 
asigurării funcţionalităţii acestuia. Astfel, conform prevederilor Instrucţiunii nr. 144/10.12.2015 
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„toate contractele cuprinse în „Lista proiectelor cu risc de neimplementare în perioada de 
eligibilitate a POR 2007-2013” vor putea face obiectul unor acte adiţionale de prelungire a duratei 
acestora, prin acordarea unui termen de finalizare, dar nu mai târziu de 30 iunie 2016, în scopul 
îndeplinirii integrale a obiectivelor şi indicatorilor şi în vederea asigurării funcţionalităţii din surse 
proprii ale beneficiarilor (cheltuieli neeligibile în cadrul proiectelor). De asemenea, după primirea 
Instrucţiunii, Organismele Intermediare împreună cu Beneficiarii, trebuie să pregătească actele 
adiţionale şi să le transmită AM POR, semnate de Beneficiari şi de OI-uri până cel mai târziu 
23.12.2015, însoţite de următoarele documente: Nota de solicitare act adiţional întocmită de OI 
împreună cu Raportul de vizită pe teren al OI; Solicitarea Beneficiarului şi memoriul justificativ 
referitor la prelungirea duratei contractului de finanţare; Hotărârea Consiliului Local privind 
finalizarea contractului de finanţare şi aprobarea cheltuielilor necesare finalizării acestuia, 
Declaraţia de angajament a Beneficiarului şi Calendarul activităţilor derulate după perioada de 
implementare. 

Având în vedere cele menţionate mai sus,  
 

Propunem spre aprobare următoarele: 
 

 aprobarea datei de 30.06.2016, ca dată limită de finalizare a proiectului ”Centru de zi pentru 
îngrijirea copiilor în comuna Dumbrăviţa” cod SMIS 40794, Axa prioritară 1 – Sprijinirea 
dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, Domeniul major de intervenţie 1.1 – 
Planuri integrate de dezvoltare urbană, cu atingerea obiectivelor şi realizarea indicatorilor 
asumați;  

 Valorea estimată a sumelor necesare finalizării proiectului în termenul menționat la art. 1 
(sume neeligibile în cadrul proiectului) va fi acoperită din surse proprii ale Comunei 
Dumbrăviţa şi va fi introdus pe lista de investiţii pentru anul 2016 a Comunei Dumbrăviţa; 

 împuternicirea Primarului Municipiului Timişoara, dl.Nicolae Robu, să semneze toate actele 
necesare din contractul de finanţare nr. 3651/15.02.2013 în numele Municipiului Timişoara; 

 cu aducerea la îndeplinire a hotărârii se încredinţează Echipa de Implementare a Proiectului 
cu cod SMIS 40794 din cadrul Comunei Dumbrăviţa şi Primăriei Municipiului Timişoara. 
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